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Prvi dan tedna je prišla Marija 

Magdalena navsezgodaj, še v temi, h 

grobu in je videla, da je kamen 

odstranjen od groba. 
2 

Tedaj je stekla 

in prišla k Simonu Petru in k drugemu 

učencu, ki ga je imel Jezus rad, ter 

jima rekla: »Gospoda so vzeli iz groba 

in ne vemo, kam so ga položili.« 
3 

Peter in óni drugi učenec sta šla ven in 

se odpravila h grobu. 
4 

Skupaj sta 

tekla, vendar je drugi učenec Petra 

prehítel in prvi prišel h grobu. 
5 

Sklônil se je in videl povôje, ki so ležali tam, vendar 

ni vstopil. 
6

 Tedaj je prišel tudi Simon Peter, ki je šel za njim, in stopil v grob. Videl 

je povôje, ki so ležali tam, 
7

 in prtič, ki je bil na Jezusovi glavi, a ne ob povôjih, 

temveč posebej zvit na drugem mestu. 
8

Tedaj je vstopil tudi oni drugi učenec, ki je 

prvi prišel h grobu; in videl je in veroval. 
9

 Nista še namreč razumela Pisma, da 

mora Gospod vstati od mrtvih. 

 

»VSTAL JE KRISTUS, UPANJE MOJE!« 

Najgloblje krščansko velikonočno voščilo je izraženo v besedah pesmi slednice 

za praznik Gospodovega vstajenja: »Vstal je Kristus, upanje moje!« Velika noč je 

praznik veselja in upanja. Upanje je pričakovanje prihodnjih dobrin, tistih, ki so nam 

obljubljene. In Jezusovo vstajenje je obljuba, še več, poroštvo našega vstajenja. 

Ruski kristjani si zato za veliko noč voščijo: »Kristus je vstal, aleluja, vstali bomo tudi 

mi!« 

»Upanje je vogelni kamen človeškega življenja,« ve povedati slovenska ljudska 

modrost. In res je tako. Le poglejmo: kdor je zdrav in mu gre dobro, upa, da bo 

tako ostalo še naprej; kdor je bolan in mu gre vse narobe, upa, da bo ozdravel in da 

se bo sreča nasmehnila tudi njemu; mlad človek upa, da bo v življenju naredil in 

dosegel velike reči; človek v zreli življenjski dobi upa na mirno in spokojno starost v 

krogu svojih najdražjih … Eno samo upanje nas je! Izraz upanje, upati pa pomeni 

tudi življenjski pogum, hrabro tveganje. »Ta si pa veliko upa!« 

Vsa ta našteta upanja bi bila zelo krha, če ne bi bilo tistega velikega upanja, ki je 

ena od Božjih kreposti, med katere spadata tudi vera in ljubezen. Te tri lastnosti 

vernega človeka so nosilni stebri krščanske resničnosti. Vera je namreč pogled 

naprej, upanje pa usmerja korak prihodnosti, katere začetek je vstali Kristus. V njem 



se je namreč pokazalo, kaj bomo vsi, če se bomo v življenju dosledno ravnali po 

njegovem nauku in zgledu – poveličani Božji otroci. 

Velikonočni kristjan mora biti živo, poosebljeno upanje. Ali smo res? Velikokrat 

smo vse prej kot to. Namesto da bi ljudem dejali pogum z besedo in ravnanjem, jih 

tlačimo, jih spravljamo v obup. Kristjan mora gledati na življenje skozi Jezusa 

Kristusa, ki je premagal smrt in vso hudobijo sveta; ima moč, da to hudobijo 

premaga tudi v nas. Pravi kristjan zato živi iz nepremagljivega upanja! Po: S. Čuk,  

 

»NISTA ŠE DOUMELA« 

Gospod je vstal, grob je prazen. Presenetljiv je konec današnjega evangeljskega 

odlomka. Tisti, ki so vstopili v prazen grob, še niso doumeli, kaj se je resnično zgodilo. 

Verjeli so, da Gospoda v grobu ni, a pot do vere v vstalega Gospoda, v Njega, ki je smrt 

premagal, jih še čaka. Kaj jih bo pripeljalo do vere? Šele srečevanje z Gospodom po 

vstajenju v učencih prebudi nova spoznanja in resnično vero v živega Boga. 

Prazen grob je podoba našega vsakdana. Ob njem sem se spomnil na priliko o 

Izgubljenem sinu. Spomnimo se, kako je izgubljeni sin zapustil Očeta, zapravil vse 

premoženje in pristal med svinjami. Šele tedaj mu je seglo do srca, tisto, kar je že imel, a 

je zapravil. Ko se je spomnil, se je odločil za vrnitev. Ta korak še ni bil korak vere, ampak 

na poti do Očeta. Oče ga je čakal, da ga objame, poljubi, mu da prstan na roke, sandale 

na noge in ga obleče v svatovsko obleko. On sam še ni bil gotov, da je Oče res dober, da 

se splača biti doma. To je bil le prvi korak vrnitve nazaj v Očetovo hišo. 

Mar niso nekaj takega doživeli tudi učenci ob Jezusu. Marija Magdalena, Peter in 

Janez, vsi so kaj zagrešili. Marija Magdalena je verjetno bila javna grešnica, Peter ga je 

zatajil, Janez ga je imel sicer izredno rad, a verjetno si je moral priznati, da je le nemo stal 

pod križem in se ni zavzel, da Gospoda ne bi križali. 

Korak učencev je bil podoben izgubljenemu sinu. Učitelj je bil mrtev, a oni so začeli 

spoznavati, da so mrtvi oni, če ga nimajo. Ugotavljali so, da je pri njem tisto več, kar so v 

življenju iskali. Zato se ne morejo sprijazniti s tem, da so proč od njega. Prva je tekla h 

grobu Marija Magdalena, da bi Gospoda mazilila. Učenca sta prav tako tekla, ko sta 

izvedela, da Gospoda ni. Polomu torej sledi spominjanje, spominjanju vrnitev. A tu je šele 

začetek. Nista še doumela pisma. Da bi doumeli pisma, so potrebovali še nekaj. Gospod 

jim je moral priti naproti. Srečevanje z njim jim je šele vlilo vero, iz katere so začeli na 

novo živeti. Po: E. Mozetič 

 

VELIKONOČNO VOŠČILO  

»Jaz sem z vami vse dni, do konca sveta« 

Dragi bratje in sestre v Kristusu, praznujemo najlepši in največji praznik človeštva, 

praznik zmage življenja nad smrtjo, praznik velike noči. Bog se je v Jezusu Kristusu 

razodel kot Bog življenja, kot Bog, ki vidi stisko svojega ljudstva, ki je vstopil v 

človeško zgodovino, ki je »vzel nase naše slabosti in si naložil naše bolezni« (Mt 

8,17), da bi lahko človeška narava po njem dosegla novo življenje.  

Velika noč je prehod iz starega v novo, iz smrti v življenje, iz zemeljskega v večno, 

pri čemer pa človek ni več prepuščen samemu sebi in svojim umrljivim močem. 

Vstali je svojim učencem pred odhodom k Očetu obljubil, da bo z njimi »vse dni, do 

konca sveta« (Mt 28,20). Z vstopom Božjega Sina v človeško meso, je človeku v 



njegovem telesu odprl »novo in živo pot« iz človeškega v Božje (Heb 10,20). To je 

pot, ki se uresničuje v življenju po njegovih besedah, po poti ljubezni, ki »ne išče 

svojega, se ne pusti razdražiti, ne misli hudega, se ne veseli krivice, veseli pa se 

resnice« (1 Kor 13,5-6), po poti gorčičnega zrna, ki pade v zemljo in umre, da 

lahko sprejme njegovo življenje in obrodi sad. Podaril nam je Očetovega Duha, ki 

prečiščuje naše misli, poglede in hotenja, da bi se lahko vedno bolj prepoznavali kot 

njegovi sinovi in hčere, ki se učimo živeti skupaj v občestvu Cerkve, da bi lahko 

uresničevali svoje poslanstvo.  

Dragi bratje in sestre, to vero v moč Božjega življenja, ki je po Kristusovem trpljenju 

in vstajenju nepreklicno vstopilo v naše življenje, da ga dopolni in izpolni, želimo 

škofje deliti z vsemi prebivalci Slovenije. Naj veselje velikonočnega praznika okrepi 

vse ostarele, bolne in osamljene, vse begunce in nemočne. Naj blagoslov velike noči 

doseže vse naše rojake na tujem in vse ljudi dobre volje. Kristus je vstal za vse. 

Aleluja! 

msgr. dr. Maksimilijan Matjaž, 

celjski škof 

 

Temu voščilu slovenskih škofov se pridružujemo tudi vaši duhovniki. Naj vas v teh 

dnevih nagovarja velikonočni pozdrav: »Kristus je vstal! Veselimo in radujmo se.« 

 

VEROUK: V četrtek, 13. aprila je verouk za birmance/ke. Dobimo se ob 17. uri in 

zaključimo s sveto mašo ob 18.30 uri.  

 

SLADKOGORSKI LIST: Od 26. do 29. aprila je romanje v Međugorje, zato bodo 

na 3. velikonočno nedeljo oznanila za 14 dni. Prosim, da tisti, ki bi želeli naročiti 

sv. mašo v času od 24. aprila do 7. maja, potem to storite najpozneje do četrtka, 

20. aprila, sicer ne bo zapisana v Sladkogorskem listu. Hvala za razumevanje.  

 

SREČANJE ZAKONCEV JUBILANTOV: Župnijska Karitas vabi vse, ki v tem letu 

praznujete okroglo obletnico poroke, da se Bogu in Mariji zahvalimo pri sv. maši za 

dar zakonskega življenja s prošnjo za blagoslov. V soboto, 6. maja ob 10.30 uri bo 

zahvalna sv. maša. Vabljeni ste vsi zakonci, ki ste se poročili tukaj ali kje drugje in v 

tem letu 2022 slavite 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 let ali morda 

celo več let poroke. Jubilanti, ki ste vpisani v poročno knjigo naše župnije boste na 

dom prejeli posebno vabilo. Tisti, ki ste bili poročeni v drugi župniji, pa prosim 

sprejmite to vabilo in se čim prej prijavite. 

 

ORATORIJ v Šmarju: 

V oratorijski zgodbi bomo spremljali preprostega hobita Bilba Bisagina, ki se 

pridruži škratom na nepozabni pustolovščini, da bi nazaj pridobili zaklad, ki jim ga 

je ukradel zmaj Smaug. Bilbo se na poti iz zapečkarja počasi spreminja v 

neslutenega junaka. Letošnje geslo »Stopi na pot!« je vabilo vsem otrokom, mladim, 

staršem in vsem nam, da izstopimo iz svoje cone udobja in se napotimo na 

pustolovščino svoje poklicanosti. Oratorij bo od 3. do 7. julija. Že sedaj lepo 

vabljeni.  



BLAGOSLOV MOTORJEV v Šmarju: Danes si ne moremo predstavljati življenja 

brez prometnih sredstev in prav je, da ta sredstva tudi blagoslavljamo. Ob godu sv. 

Krištofa, ki je zavetnik šoferjev navadno blagoslavljamo avtomobile. Blagoslov 

motorjev je običajno na začetku motoristične sezone. V župniji Šmarje pri Jelšah bo 

v  nedeljo, 23. aprila po sv. maši, ki je ob 10.15 uri blagoslov motorjev. Motoriste 

lepo vabim k sv. maši. Z blagoslovom se želimo Bogu zahvaliti za to prevozno 

sredstvo in ga obenem prosimo, da varuje vse tiste, ki so udeleženi v prometu.   

 

ROMANJE  

Od 14. do 17. septembra je medžupnijsko romanje v Vojvodino in Baranjo. Šli 

bomo z dvema avtobusoma. Prostih je še 15 mest. Lepo vabljeni.  

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE ZA PRAZNIKE 

Od 10. do 16. aprila naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Sladke Gore in Pečice. 
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 Ponedeljek 

10. 4. 2023 

Velikonoč. 

ponedeljek 

Ezekijel, prerok 

8.00 

 

 

za † Erno Šket – 30. dan  

za † Edvarda in Milana Krumpaka 

ter starše 

Torek 

11. 4. 2023 
Stanislav, škof 

8.00 

 

Lemberg: 

po namenu 

Sreda 

12. 4. 2023 

Sabas (Sava), 

muč.   

  

Četrtek 

13. 4. 2023 

Ida; Martin I., 

papež 

18.00 za † Štefana Drofenika – 8. dan  

 

Petek 

14. 4. 2023 

Valerijan, 

mučenec 

8.00 za † starše Ratajc, sestro Zdenko 

Javrnik in vse + sorodnike 

Sobota 

15. 4. 2023 

Helena, kneginja 

 

8.00 Bogu in Mariji v zahvalo ter vsem 

dobrim ljudem za pomoč 

Nedelja 

16. 4. 2023 

BELA NEDELJA 

Bernardka Lurška 

8.00 

 

Lemberg: 

za † Angelo (obl.) in dva Ludvika 

Sodin 

10.30 za † Antona in Frančiško Žuraj 

za † starše Vehovar (obl.), tri 

brate, Franca Cenc in Franca 

Resnika 

Naslov: www.sladkagora.com; izdala Župnija Sladka Gora,3240 Šmarje pri Jelšah, 

tel. 03/582-11-32 ali 041/576-012, Odgovarja Damjan Ratajc, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

